Четвёртое поколение.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь Ул. Олимпийская 12 Кишинев, Молдова 2019 Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850 www.biblebaptistchurchmoldova.com

Четвёртое поколение.

Исайя 59:21: «Что до меня, вот завет мой с ними, говорит ГОСПОДЬ; Дух мой, который на тебе, и слова мои, которые вложил я в уста твои, не отступят от уст твоих, не от уст семени твоего, ни от уст семени семени твоего, говорит ГОСПОДЬ, отныне и навечно.»

Если вы посмотрите на этот отрывок, то обнаружите нечто очень типичное. Господь склонен упоминать до третьего поколения, когда дело доходит до Его благословений. Проклятия Божьи иногда могут распространяться и на дальние поколения.

Господь сказал, что *«слова, которые* вложил Он в уста твои, не отступят от уст твоих (первое поколение), не от уст семени твоего (второе поколение), ни от уст семени семени твоего (третье поколение).

Исход 20:5: «Не кланяйся им, и не служи им: ибо я, ГОСПОДЬ Бог твой, есть Бог ревнивый, посещающий беззаконие отцов на детях до третьего и четвёртого рода тех, кто ненавидит меня.»

Бог часто делает вещи, которые влияют не только на первое поколение, но и на последующие поколения. Вот почему мы читаем о детях детей (это говорится о третьем поколении).

Я хотел бы, чтобы вы знали, что знаю я. Я теперь не тот же, каким был когда-то.

Братья, мы находимся в месте, где получаем благословения и многому учимся. Мы можем видеть путь, по которому поколения прошли до нас. Они заплатили огромную цену и дали нам благочестивую привилегию, чтобы мы радовались тому, что Бог делает посреди нас. Нам нельзя забывать об этом!

Сегодня люди больше не выглядят так. Многие похожи на церковь в **Откровении**, которая оставила первую любовь. Такая церковь только кажется живой, на самом деле она мертва.

Я думаю, что иногда Господь смотрит на нас и говорит: «Мы вам играли вы не танцевали, мы пели вам печальные песни, а вы не плакали.» Бог делает что-то для нас, но

мы не попадаем в цель.

Кажется, что иногда мы похожи на человека в книге **Иезекииля 47**, где один муж увидел великую реку, и когда он отмерил, вода была ему по щиколотку. Он прошел ещё 1000 локтей, и вода была ему по колено, затем, через ещё 1000 локтей вода была уже по поясницу, а ещё через 1000 локтей река покрывала его, так что он не мог плавать. Он сказал, что чем дальше шёл, тем глубже река становилась.

Мы не обязательно должны оставаться на мелководье, но должны продвигаться дальше в своём путешествии, где «воды» всё глубже и глубже.

Нам необходимо понимать, что Бог может намного больше, чем мы можем испытать, если будем обращаться к Нему.

Не оставайтесь на мелководье! В мелком ручье всегда собирается много мусора. Пройдите дальше и глубже.

1. Тройке поколений есть доказательства. Я могу напомнить вам имена трёх

патриархов: Авраама, Исаака и Иакова.

Это три родословные. Вы часто встречаете их в Библии.

а. Вы видите, что пришло первое поколение. Это поколение жило в конце 1800, начале 1900 годов. Они жили и воспитывали детей во время великой депрессии.

Люди этого поколения были первопроходцами. У них не было денег, они не имели технику или необходимое оборудование. **Но у них был Божий огонь!**

Бог желает, чтоб Его люди имели такой огонь.

2 Хроник 7:1: «Когда же Соломон окончил молиться, сошёл огонь с неба, и поглотил сжигаемое приношение и жертвы; и слава ГОСПОДНЯ, наполнила дом.»

Исайя 9:2: «Народ, который ходил во тьме, увидел свет великий: те, кто живут в земле тени смерти, на них воссиял свет.»

Иллюстрация:

При построении скинии и храма Бог желал, чтобы горели три вида огня: большой, меньший и самый малый. Почему так должно быть? Потому что Бог желал, чтобы всегда на жертвеннике был огонь. Если большой огонь погаснет, будет гореть меньший огонь. Если и меньший огонь погаснет, то малый огонь будет продолжать гореть.

Братья, когда устанавливали жертвенник, огонь сошёл от Бога с неба. Это произошло и когда Илия молился. Тогда огонь также сошёл с неба.

Огонь — это ничто иное, как картина нашего желания любить Бога и служить Богу.

При большем желании мы будем служить Богу ярче. Бог светит, и у нас больше тепла. Мы должны понимать необходимость огня.

Эти первопроходцы нуждались в Боге больше всего на свете! У них не было врачей, к которым они могли бы обратиться, когда болели. У них не было ничего кроме молитвы,

на которую можно было опереться.

- 1. У них был Бог, который их не подвёл ни разу.
 - 2. Они верили, что это не исчезнет.
 - 3. Они имели огонь, который не угасал.

Иова 32:18: «Ибо я полон речами, дух во мне понуждает меня.»

Как же нам обрести эту силу?

Исайя 26:9: «Душой моей я жаждал тебя ночью; так, духом моим внутри себя буду искать тебя рано: ибо когда суды твои совершаются на земле, обитатели мира научаются праведности.»

Исайя 63:11: «Тогда он вспомнил дни давние, Моисея, и народ свой, говоря, Где тот, который вывел их из моря с пастухом отары своей? Где тот, который вложил в него святого Духа своего?»

Б. Это поколение родило детей. Второе поколение строит на том, что сделали "пионеры». У них была земля, но не было денег.

1. Но у следующего поколения появился Дух растления.

Когда стали «насаждать» церкви, началось побуждение. Слово и Дух были не только в первом поколении, но и во втором.

Что происходит с третьим поколением?

Деяния 28:27: «Ибо огрубело сердце народа этого, и уши их туги на слышание, и глаза свои сомкнули; чтобы не увидеть глазами, и не услышать ушами, и не уразуметь сердцем, и не обратиться, и я не исцелил их.»

Что же обычно происходит?

1. Они не работают и не понимают многого. <u>Но они «полируют» то, что уже имеют!</u>

Мы — «полировщики». Нам нравится «полировать» и тонко анализировать то, что есть. Над этим работали другие и кое-как отполировали всё.

Нам нужно делать всё возможное для Бога с помощью огня!

Я не против образования. Но сегодня у нас есть больше Библейских знаний и то, что нам действительно нужно, — это близость к Господу. А вы близки с Господом?

Луки 15:25-28: «Старший же сын его был в поле: и когда он шёл и приближался к дому, услышал музыку и танцы.

- 26- И он позвал одного из слуг, и спросил, что это значит.
- 27- И он сказал ему, Брат твой пришёл; и отец твой заколол откормленного телёнка, потому что получил его целым и невредимым.
- 28- И он рассердился, и не хотел войти: поэтому вышел отец его, и умолял его.»

Старший сын оставался в доме отца, но так и не понял отцовского сердца.

Мы часто становимся такими «отполированными», что упускаем из вида самого Бога.

Равновесие в отношениях.

Посмотрите во 2 Коринфянам 9:1-2: «Ибо что касается служения святым, мне излишне писать вам:

2- Ибо я знаю реальность вашего ума, за которую хвалюсь о вас тем, кто из Македонии, что Ахаия была готова ещё год назад; и ваше рвение побудило очень многих.»

Это желание огня и знаний. Но прежде - не рвение, а знание. Моё поколение становится старше и передаёт огонь дальше. Это знание и понимание многих вещей.

- 1. Книги и обучение этого не могут дать. Вы не сможете научить других с помощью книг, как быть чувствительным к Духу Святому.
- а. Ни одна книга не может научить меня тому, что нужно говорить в определённые моменты жизни.
- 4. Четвёртое поколение определяет, что произойдёт дальше. Молодые люди, чего вы хотите? Есть некоторые вещи, которые больше нас. Если это поколение не увидит

Бога делающим великие вещи в их жизни и покорится греху, то мы в большой беде. Они выбирают удобства, а не посвящение.

Посвящены ли вы?

Притчи 16:3-6: «Вверь Господу дела твои, и мысли твои утвердятся.

- 4- Господь сделал всё для себя: и даже нечестивого на день зла.
- 5- Каждый, кто горд сердцем, есть мерзость для Господа: даже если рука возьмётся за руку, он не останется ненаказанным.
- 6- Милостью и истиной очищается беззаконие: и страхом Господним люди удаляются от зла.»

Четвёртое поколение столкнётся с вещами, с которыми вы и я никогда не сталкивались. Это поколение столкнётся с вызовом, с которым не сталкивалось раньше. Теперь люди не хотят верить тому, что говорит Господь. Теперь они включают новости и интернет, чтобы это всё формировало их ум. Они позволяют

Голливуду лепить их разум.

а. Четвёртое поколение станет поколением, исповедующим Христа без убеждения.

Некто сказал: «Мы должны выбросить убеждения, потому что это просто чьё-то мнение.» Не о таком убеждении я говорю здесь.

Убеждения, о которых я говорю, — это отношение моё к тому, во что я верю и с чем останусь. Не важно, что происходит, я буду стоять на своём, даже если нужно будет заплатить немалую цену!

1- Я имею достаточно убеждения, чтобы знать, что Он есть Бог, и Он не изменяется. Бог отвечает на молитву и исправляет вещи! Это хорошие отношения.

Но если вы начинаете какое-либо дело, а оно не идёт тем путём, каким вы хотите, то вы сдаётесь. Если вы ...

а. Раньше проповедовали, а теперь не проповедуете.

- б. Раньше пели, а теперь не поёте.
- в. Раньше учили, но больше не учите.
- г. Раньше свидетельствовали, но больше не свидетельствуете.
- д. Раньше молились, а теперь не молитесь.
- е. Раньше читали Божье слово, а теперь не читаете.

Время для четвёртого поколения - иметь убеждение и личные стандарты.

Вы должны говорить каждый день Господу: «Помоги мне». Каждый день вы должны посвящать себя Иисусу и говорить: «Помоги мне поставить Твою волю, Господь, в начале!»

2. Теперь перед нами четвёртое поколение, и они выбирают удобства вместо посвящения.

Посвящение - номер один в духовной битве! Люди только говорят и говорят, но ничего не делают! Знаете, чего мы хотим? Чтобы проповедь длилась несколько минут.

Удобства не могут сделать ваше служение более удобным. Может, сделать проповеди более удобными?

Иллюстрация: В конце Ветхого Завета мы знаем, что происходило. На пасху, когда брали ягнёнка для жертвоприношения, прежде нужно было исследовать его. Потому ягнёнком наблюдали и лишь потом выбирали. Этот ягнёнок обязательно должен быть проверен, без пятна и порока. За ним долго наблюдали и заботились о нём лучшим образом. Я читал несколько случаев, когда такой ягнёнок становился близким к членам семьи. Он был очень тесно связан с семьёй, которая о нём заботилась. Потому эти люди прекрасно знали цену такому ягнёнку. Братья, когда они приносили этого ягнёнка в храм, он многое значил для них.

Бог сказал однажды: «Когда я увижу кровь на косяках ваших дверей, я пройду мимо». Бог сказал, что к тому времени, когда закончится Ветхий Завет, они будут готовы к более высокому празднику пасхи и достигнут дня искупления. Это очень чувствовалось тогда. Когда приходило время, люди, которые

продавали жертву, шли в храм. По пути жена могла сказать мужу: «Помнишь, ты принёс ягнёнка?» «Конечно! Потому мы идём снова».

Теперь представьте себе другую картину, когда муж говорит: «Я знаю, что этот агнец имел значение, но я знаю также, что на этой неделе мы имеем футбол, а потом нужно пойти на дачу. Потом дети играют в футбол».

У нас теперь есть электронные дивайсы. Знаете, были времена, когда люди приходили в храм и приносили покалеченных животных, больных, которые никому не были нужны.

Когда Иисус пришёл в храм однажды, Он выгнал торговцев. Почему Он это сделал? Потому что всё, что они делали, было насмешкой. Они пытались сделать что-то правильное с удобствами и без посвящения.

Нам нужно поколение, на которое можно положиться. Знаете, кто приходит в эту церковь? Не четвёртое поколение. Только первое и второе поколение выполняет всю

работу.

Вот что я слышу сегодня:

«Вы знаете, мы живём в другое время, в другом мире!»

Важно не только посвящение. Мы видели посещение Христом своего народа, в котором Он не нашёл признательности. Иисус сказал им: «Не останется камня на камне, потому что вы не узнали времени моего посещения».

Необходимость для четвёртого поколения в следующем. Мы нуждаемся в том, чтобы перестать говорить об Иисусе и начать показывать людям Иисуса.

Мы должны признать, что это - от Господа.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника.** Библия говорит —

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом — Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ. Библия говорит —

«**Ибо плата за грех – смерть»** Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от **Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает

тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является СПАСЕНИЕ:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.